



Mai lapszámunkban:

Irodalmi Jelen



4 oldalas melléklet



Régen látott épületek kerülnek előtérbe, de nem sokáig

Arad – A helyi városvezetés az évek óta húzódó egyezkedések követelményeinek eleget téve, munkához látott, hogy kitakarítsa az egykori gáji kaszárnya telkét, amit az évek során sűrű gaz nőtt be. A komoly fakivágásokat igénylő takarítási műveletet még december környékén megkezdték, de a favágók munkája most kezd igazán megmutatkozni, hogy a kerítés melletti fák és cserjék nagy részét egyes szakaszokon már sikerült kivágni.

A nagy mennyiségű faanyag óriási halmokban várja, hogy elszállítsák a helyszínről, és valamilyen módon hasznosuljon.

A 168 098 négyzetméteres, 26 959 725 lej értékű telek megtisztítását az aradi városvezetés a Védelmi Minisztérium kérésének megfelelően végzi, amelynek vezetői az elmúlt években beleegyeztek, hogy kivonják az aradi várból az ott állomásozó 191-es szárazföldi gyalogszázalját. A katonákat átköltöztetik a gáji kaszárnyába, s felszabadítják a vár épületét, amit a Városháza turisztikai célokra használna az



alapos felújításokat követően. Tavaly Arad polgármestere, Călin Bibarț megegyezett a Védelmi Minisztériummal, hogy a gáji kaszárnya telkét helyi forrásokból tisztítsák meg. A nagytakarításnak a telken álló épületek lebontása is része. A Védelmi Minisztérium az állami költségvetés tartalékai-
lajából 50 konténert kapott,

amelyeket a Gájban lévő telken helyeznek el, konténer típusú katonai létesítményeket hozva létre. Ugyanakkor a Városházának önköltségén a konténereket ellátó közműhálózatok biztosításáról is gondoskodnia kell, a víz-, gáz- és áramhálózat bevezetéséről.

A telek felszabadításával a Városháza megszabadul az

évekkel ezelőtt kötött meg-
egyezés azon terhéértől, hogy önköltségén új kaszárnyát építsen a helyi katonai egységnek, viszont a megígért ANL-lakásokat továbbra is biztosítani kell a katonák számára. A gáji telek tulajdonjogát a helyi tanács jóváhagyásával tavaly májusban adták át a román államnak. **B. T.**

Hétköznapi is közlekedik a Bányási Semmering

Krassó-Szörény – A járatok csökkent kihasználtságára hivatkozva, a CFR Călători 2025. január 13-tól április 17-ig kivont a forgalomból számos vasúti járatot, közöttük az Oravicabánya–Stăjerlak-Anina között közlekedő hegyi vasút hétköznapi járatait is. A hegyi vasút járatainak a hétfőkre korlátozása élénk tiltakozást váltott ki a bányási természetbarátok és a civil társadalom körében.

Sorin Grindeanu szállításiügyi miniszter, Silviu Hurduzeu Krassó-Szörény megyei tanácselnök kérésére, elrendelte, hogy február 1-jétől a Bányási Semmering-nek becézett hegyi vasút menetrendje térjen vissza a rendes kerékvágásba, és az újból közlekedjen a hét minden napján. „Románia legrégebbi hegyi vasútja, az Oravicabánya–Stăjerlak-Anina között közlekedő járat Krassó-Szörény megye szimbóluma, és a vonatból lát-



ható mesebeli tájra való tekintettel igazi turisztikai attrakció. Az elkövetkező években a megyei tanács erőfeszítéseket tesz ennek az útvonalnak a népszerűsítésére, és meggyőződésem, hogy ez gazdasági eredményekben is láthatóvá válik” – nyilatkozta Silviu Hurduzeu tanácselnök.

Az 1863-ban felavatott, 33,4 kilométer hosszú Oravicabánya–Stăjerlak-Anina vasútvonal 14 alagúton és 10 völgyhídon halad keresztül, amelyeket a kor kezdetleges műszaki eszközeivel, nagy hozzáértéssel valósítottak meg a vasútépítő munkások. A környékbeli bányák bezárása nyomán a hegyi vasút gazdasági jelentősége csökkent, de a mesebeli tájakon közlekedő járat fontos attrakció a bel- és külföldi turisták számára.

PATAKI Z.

Mesebeli tájakon halad keresztül a Bányási Semmering

HIVATALOS: az RMDSZ Crin Antonescut támogatja

A Szövetségi Képviselők Tanácsa (SZKT) szerdai online ülésén megszavazta, hogy az RMDSZ a tavaszi választáson Crin Antonescut, a koalíció közös államfőjelöltjét támogatja.

Kelemen Hunor szövetségi elnök az ülést követően elmondta, Románia nehéz időkben él: az emberek jelentős része joggal dühös, hiszen egyrészt tavaly decemberben érvénytelenítették az elnökválasztást, de azóta sem álltak elő semmilyen indokkal, másrészt az állam intézményei cserben hagyták a polgárokat. Az államba vetett bizalom megingása, a szélsőségek térnyerése veszélyt jelent a magyarságra és az elmúlt 35 év legalapvetőbb értékeire. Ebben a helyzetben – mutatott rá az RMDSZ elnöke – a kormánykoalíció pártjai – a PSD, a PNL és az RMDSZ – közös jelöltet állítanak az ország stabilitása és demokratikus értékeinek védelmében.

A szövetségi elnök szerint Crin Antonescu tiszteli a magyarokat, politikai tapasztalata és párbeszédre való nyitottsága pedig biztosíték arra, hogy felelős államfőként képes lesz az országot összetartani. Noha a múltban voltak az RMDSZ-nek vitái vele, ő soha nem akarta a kisebbségi jogokat korlátozni. A magyar közösség iránti tisztelete és a demokratikus normák iránti elkötelezettsége egyértelmű.

„Az elmúlt időszakban sok emberrel beszéltem, és mindannyian azt mondták, hogy Iohannis után nem Georgescu van szüksége a magyaroknak, nem olyan jelöltre van szüksége, aki földet és vizet ígér, semmi egyebet. Ebben a kihívásokkal teli időszakban olyan vezetőre van szükség, aki stabilitást, kiszámíthatóságot és felelős döntéseket hoz – ezért támogatjuk Crin Antonescu jelöltségét” – hangsúlyozta Kelemen Hunor. **(rmdsz.ro)**

Drámai magyar vereség a horvátoktól

A Nemzet Sportolója – A tagok Dömölky Lidiát javasolják a címre

Davis Kupa – Shapovalov nélkül Kanada a magyarok ellen

Kialakult a bukaresti mezőny

8. / Sport

krónika online

Milliónyi magyarnak.
Erdélyből.